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Fonyód látogatottsága nem csökkent az idei
szezonban
Ismét túl vagyunk egy idegenforgalmi szezonon, a 2023-as nyár véget ért. Hidvégi 
Józseffel, Fonyód polgármesterével értékeltük a mögöttünk hagyott időszakot. Több 
rongálás is történt az idei nyáron, ezekről a negatívumokról is szót ejtettünk.

„Sajnos a nyári időszakot negatív 
dolgok rontották el, hiszen rongá-
lásról, graffitis ábrázolásról kaptunk 
jelzéseket, ezekkel a város eszköze-
it rongálták. A legutóbbi eset igazán 
felháborító volt, hiszen egy 2,5 millió 
forint értékű berendezést tettek tönkre 
az elkövetők. Hála Istennek a kamera-
rendszerünk segítségével másnapra 
meglettek a tettesek, de mivel kisko-
rúak, ezért a rendőrségnek is nehéz 
ilyenkor eljárni. Ügyvédnővel egyez-
tetve megkeressük annak a módját, 
hogy felelősségre vonhassuk ezért a 
károkozásért a tetteseket. Ezeknek a 
gyerekeknek is vannak nevelőik, akik 
nem akadályozták meg ezt a károko-
zást, ezért eljárást fogunk indítani 
ellenük. Ezt azért tesszük meg, hogy 
ne legyen rendszeres, hogy a fonyódi 
közterületen lévő eszközöket bárki is 
következmények nélkül megrongálja.” 

Hogyan értékeli a 2023-as idegen-
forgalmi szezont? 

„Én úgy látom, hogy nem volt rossz 
nyarunk. Az önkormányzat szempont-
jából a bevételeink nem csökkentek. A 
tervezett bevételeinket hozta a piac, 
ahol több mint 400 kereskedő volt az 
idei nyáron és ugyanúgy a Városüze-
meltetés parkoló, strand és egyéb 
bevételei sem csökkentek, tartották a 

tavalyi szintet. Több kereskedővel és 
vendéglátóssal beszélgetve viszont 
az ő bevételeik egy 10-20%-os csökke-
nést mutatnak.”

A Sipos-hegyen és a Várhegyen is 
fejlesztések valósultak meg, amelyek 
már erre a nyárra elkészültek. Melyek 
voltak ezek?

„A Várhegyen a Széplátó alatt még 
a kilátó építése után megvásároltunk 
egy telket, ahol egy parkolót alakítot-
tunk ki. Remélem, hogy előbb - utóbb 
meglesz a bírósági ítélet a kilátóval 
kapcsolatban is, akkor lesz ez a fej-
lesztés igazán jelentős. A Sipos-he-
gyen pedig elkészült a Sipos-hegyi 
sétánynak a világítása. Ez nemcsak a 
turisták miatt fontos, hanem a fonyódi 
gyerekek miatt, akik sokszor levágják 
ezt a szakaszt és a Jókai utcán ke-
resztül járnak iskolába, de nemcsak a 
diákok, hanem felnőttek is használják 

ezt a sétányt. Mostantól biztonságo-
sabban fogják tudni használni a söté-
tedés utáni időszakban is.”

Az egyik leginkább várt fejlesztés 
a Szaplonczay sétányé volt. A nyár 
elejére meg is valósult a fejlesztés. 
Több esemény is volt ezen a terüle-
ten azóta is, melyek voltak ezek és 
mekkora sikertörténet lett a sétány-
ból?

„Vannak, akik azt mondják, hogy 
ötször adtuk át a sétányt, de ennek 
marketing értéke van. Minden egyes 
alkalom olyan hírértékkel bírt, ami-
nek köszönhetően sokan tudták meg, 
hogy itt egy különleges sétány épült. 
Az első szakasz befejezése olyan sze-
rencsésen alakult, hogy Novák Katalin 
köztársasági elnökasszony adhatta át. 
Somogy vármegyébe jött akkoriban és 
amikor meglátták a sétányunkat a szer-
vezők, akkor azt mondták, hogy ide el 
kell hozni az elnökasszonyt. Ennek kö-
szönhetően egyrészt óriási országos 
média hírverést kaptunk, hiszen min-
denki arról beszélt, hogy milyen szép a 
Szaplonczay sétány, másrészt találko-
zott a kishuszárokkal az elnökasszony, 
akik azóta már többször szerepeltek a 
Sándor palotában is. Többek között a 
Pápa látogatásán, ami egy óriási hírér-
ték Fonyódról, óriási hír a fonyódi kishu-
szárokról és ők azóta is gyakran része-
sei különböző protokoll eseményeknek. 
Ezt egy projektzáró rendezvény követte, 
a második szakasznak a megépítése 
után, ahol Vitályos Eszter, a Kulturális 
és Innovációért felelős miniszterhe-
lyettes asszony adta át a sétányt. Vele 
nem csak a második szakaszt adtuk át, 
hanem beszéltünk egy esetleges Múze-
um fejlesztésről is. Fontos lenne, hogy 
megújuljon, egy kis felújítás ráférne az 
épületre, ehhez forrást kell keresni, ez 
egy jó alkalom volt erre is. A harmadik 
esemény a Ripka - szobor avatása volt. 
Ezt a mellszobrot Ripka Ferenc leszár-
mazottjai adományozták városunknak, 
a kérésük az volt, hogy mindenképpen 
a sétányra kerüljön. A negyedik rendez-
vény a Magyar Turisztikai Ügynökség 
szervezésében valósult meg, hiszen 
annyira megtetszett a Szaplonczay 
sétány nekik, hogy a teljes Balaton 
madártávlatból projekt záróeseményét 
ide szervezték és ez ismét csak egy 
komoly reklámnak bizonyult. Ez azt 
mutatta, hogy a sétány a legsikeresebb 
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projektje az MTÜ-nek a hét balatoni 
fejlesztésből. Az ötödik ilyen alkalom 
a Szaplonczay Kávéház megnyitása és 
a Ripka kút átadása volt. A Ripka kutat 
egyébként az önkormányzat a saját for-
rásából újíttatta fel, a Szaplonczay Ká-
véházat a Fonyód Konyha Kft. saját for-
rásból rendezte be és szerelte fel és ők 
az üzemeltetői is. Ezek az események 
olyan nyilvánosságot biztosítottak en-
nek a sétánynak, aminek köszönhetően 
nem várt látogatottsága volt és a kávé-
háznak is. A kávézónál látjuk a bevéte-
leket, egy sikeres vállalkozást valósított 
meg a Konyha Kft. Az információs táb-
lák QR-kódjainak leolvasásából kapott 
adatokból pedig azt látjuk, hogy milyen 
sokan látogatják a sétányt. Aki nem 
vak, az látja, hogy sikeres lett a fonyódi 
Szaplonczay sétány és ez megint csak 
Fonyód jó hírnevét erősíti. Kiemelném 
a Konyha Kft. nagyon jó munkáját. A 
Szaplonczay Kávéház egy nagyon kul-
turált, tiszta hely, kedves a kiszolgálás 
és csak pozitív véleményeket hallani a 
vendégektől, pozitív dolgokról tudunk 
beszámolni. Az egyik legsikeresebb 
időszaka ez most a Konyha Kft-nek, 
hiszen a nyári konyhát is olyan pozitív 
dicséretek övezték, ami bizonyítja azt, 
hogy milyen jól dolgoznak. Köszönet 
érte nekik is. A nyári beszámoló kap-
csán hadd említsem meg, hogy a Vá-
rosüzemeltetés az egyik legnehezebb 
nyarát hozta. Nagyon sok munkájuk 
volt, de helytálltak, úgyhogy nekik is kö-
szönet jár a nyári munkájukért.”

A nyári időszak több feladatot ró 
az Egészségügyi Kft-re is, hiszen 
jóval több ember van itt és ilyenkor 
nyilván a kapacitásuk jobban le van 
terhelve. Ott korábban eszközfejlesz-
tésről tudtunk már beszámolni, ho-
gyan értékelhető ez, illetve az Egész-
ségügyi Kft. nyári munkája?

„A nyári időszakban futottunk bele 
az új beszerzés miatt, hogy jó néhány 
hónapig nem működött a röntgen. A 
régi röntgent el kellett távolítani, az 
újat le kellett telepíteni és az Országos 
Atomenergia Hivatal engedélyezési el-
járása miatt csúszott a beüzemelése. 
Ez egy ilyen folyamat, tíz évvel ezelőtt, 
amikor az előző készüléket beüzemel-
ték, akkor is ugyanígy zajlott, de ez 
alatt az időszak alatt Boglár segítette ki 
a fonyódi Rendelőintézetet. Ez kisebb 
kellemetlenségeket okozott, azonban 
az új röntgen működtetése, üzemelte-
tése olcsóbb lesz, mint a régié és egy 
sokkal modernebb eszközt kaptunk. 
Azt gondolom, hogy hosszútávon ez 
a tény kárpótolni fogja a fonyódi la-
kosokat. Emellett még több 100 millió 
forintos kisebb eszközre is pályáztak, 
aminek a beszerzése most folyik. Az 
ősszel befejeződik ezeknek az új esz-
közöknek is a beüzemelése és büszkén 
mondhatjuk, hogy a Képviselő - testü-
let is 20 millió Forinttal hozzájárult egy 
5D-s ultrahangnak a megvásárlásához. 
Így a fonyódi és a Fonyód környéki 
kismamáknak nem kell Zalaegerszeg-
re, Kaposvárra vagy Székesfehérvárra 
elmenni, hogyha egy 5D-s mozit sze-
retnének a kisbabájukról. A főorvos úr 
beszámolója alapján azt tapasztalják, 
hogy a babamozi nagyon népszerű és 
nagyon szeretik. Ez is Fonyód város 
jó hírnevét erősíti. A nyári időszakban 
semmi extra probléma nem volt, sike-
resen ellátták még a jelenlegi ügyeleti 
rendszerben is a betegeket. A turisták 
is elégedettek voltak az Egészségügyi 
Kft. szolgáltatásaival.”

Sajtótájékoztatót tartottak már és 
a bejelentették a Csisztai kerékpárút 
déli szakaszának a megépítését. Er-
ről mit tudhatunk bővebben és mire 
számíthatunk a közeljövöben?

„Régóta várunk már Csisztai útnak 
a felújítására. Sajnos mind a két sza-
kasz Natura 2000-es területen megy 
keresztül, ezért nagyon hosszú volt 
az egyeztetés, az engedélyeztetés és 
a megvalósítás. Az északi szakaszt 
nemrég adtuk át, én azt gondolom, 
hogy nagyon jól sikerült. A déli szaka-
szon viszont letértünk a jelenleg meg-
lévő nyomvonalról, az engedélyeztetés 
miatt egy fél éves csúszással tudják 
csak megkezdeni a kivitelezést. Au-
gusztus végén a kivitelezőnek még 
egyeztetései, pontosításai voltak és 
aztán szeptemberben el is kezdték az 
effektív munkálatokat. Csisztafürdőre 
akár kerékpárral, akár autóval el lehet 
majd menni. Remélhetőleg egy vállal-
kozóval kisvonatos menetrend sze-
rinti járatot is tudunk indítani, hiszen 
fontos lenne, hogy aki elmegy oda, 
ne mindig autóval kelljen utaznia. Az 
útnak a megépítése november végé-
re várható és ez nemcsak Fonyódot 
Csisztával köti össze, hanem Bu-
zsákkal is. Nagyon fontos munkába 
járás szempontjából, akár a fonyó-
diak Csisztára, vagy Táska, Buzsák 
környéki embereknek a Fonyódra való 
bejutása tekintetében. Többen jönnek 
majd Fonyódra, akár munkát vállalni, 
hiszen a bejárás akár autóval, akár a 
későbbiekben egy új buszjárattal úgy 
alakítható, hogy a háttértelepülések is 
a Balatont szolgálják inkább ki, mint 
más területeket, például Marcalit. Ren-
getegen várják már, akik kerékpárral 
elmennének Csisztára, hogy tudjanak 
ezen az úton közlekedni. Egy régi vá-
gya fonyódiaknak és a buzsákiaknak 
is, hogy ez az út megépüljön. Én azt 
gondolom, hogy ez egy nagyon sze-
rencsés és jó projekt volt, amit utolsó 
pillanatokban, de azért sikeresen meg 
fogunk oldani. Jobb későn, mint soha!”
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Épül a déli szakasz

Könnyebb lesz tájékozódni

Megkezdődtek a Csisztai kerékpárút 
déli szakaszának kiviteli munkálatai. 
Szeptemberben a Colas Út Zrt. meg-
kezdte az M7 autópálya feletti felüljáró-
tól délre a munkákat, részben a meglé-
vő burkolatlan út fejlesztését, részben 
attól nyugatra történő nyomvonal kiépí-
tését. A meglévő út javításával, a burko-
latlan útszakasz fejlesztésével és új út-
szakasz építésével kerül kialakításra a 
kerékpáros közlekedési infrastruktúra. 
Tavaly valósult meg az M7-es autópá-
lya feletti felüljárótól Fonyódig terjedő 
szakaszának fejlesztése. 

A Fonyód - Buzsák-Csisztapuszta 
(Csisztafürdő) kerékpárút fejlesztés a 

A közelmúltban több mint harminc 
darab kétoldalas útbaigazító tábla került 
ki a város fontosabb útvonalaira. Ezek-
nek a célja, hogy az idelátogatók kön�-
nyebben találjanak oda a Szaplonczay 
sétányra, a Sipos - hegyi kilátóhoz, vagy 
a Várhegyi kilátóhoz. Vannak autósok-
nak segítő táblák és vannak gyalogos 
útvonalakra kihelyezettek is. 

Ezzel a közlekedésben javul azok-
nak a helyzete, akik táblák alapján sze-
retnek úticélt megközelíteni. Ugyanígy 
a gyalogos túrázók számára is egysze-
rűsödik a tájékozódás. Remélhetőleg 
ezzel csökkenni fog a gépjárművel el-
tévedő közlekedők által keletkező köz-
lekedési problémák száma.

TOP-3.1.1-16-SO1-2017-00002 pályá-
zat alapján - külterületi (déli szakasz) 
kerékpározható közút felújítás, beru-
házás költsége nettó 91 948 235,- Ft + 
ÁFA.

A projekt célja egy települési és tele-
pülésközi kerékpáros hálózat kialakí-
tása Fonyód – Buzsák-Csisztapuszta 
(Csisztafürdő) között. A létesítmény 
célja elsősorban a foglalkoztatási 
célú mobilitás elősegítése városon 
belül és települések között egyaránt. 
Fonyód jelentős mértékű foglalkoz-
tatási kapacitást biztosít a térség-
ben, továbbá Buzsák-Csisztapuszta 
(Csisztafürdő), szintén foglalkozta-

tást biztosító fogadóterülete kerül 
most közvetlenül összekapcsolásra, 
a munkaerő áramlása a települések 
között kétirányú. 

A déli szakasz a meglévő útalapra, 
terepszinthez illesztett 3,5 m széles 
útpálya, kétoldali 1,5 - 1,5 m széles 
padkával valósul meg. A déli szaka-
szon a régi ideiglenes útalap fejlesz-
tését teherbíró szilárd burkolatúra 
tervezték meg. Az utak melletti zöld-
felületet az építés után helyre fogják 
állítani tereprendezéssel. 

A Mezőgazdasági utak tervezése 
szabvány szerint a tervezett utat az 
ún. 10 tonnás egységtengely 50.000 
db áthaladására tervezték. A 10 tonnás 
tengelyterhelés a legtöbb hazai jármű 
tengelyterhelését magába foglalja, és 
a 40 tonna össztömegű járművek ten-
gelyterhelése ennek megfelel. 

A munkálatokat a határidőig, decem-
ber közepéig mindenképpen befejezik. 
Mint megtudtuk, kizárólag az aszfalto-
zás során lesz szükség átmeneti lezá-
rásra, addig csak a forgalom lassításá-
val, várakozással kell számolni az arra 
közlekedőknek.

A déli szakasz megépülésével Fo-
nyódról jó minőségű kerékpárúton köz-
vetlenül elérhetővé válik Csisztafürdő, 
amely a beruházás legfontosabb célki-
tűzése volt.
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Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

TÁJÉKOZTATÁS

A közterületek elnevezéséről és a 
házszámozás rendjéről szóló önkor-
mányzati rendeletben előírt módon, 
minden ingatlan tulajdonos köteles 
ingatlanát házszámtáblával ellátni. 
Mivel az utcanév és a házszám alap-
vető tájékozódási pontok, az utóbbi 
nélküli ingatlanok esetében legtöbb-
ször nehézkes a postai és egyéb kül-
demények kézbesítése, így a címzett-
hez sokszor nem, vagy csak késve jut 
el levele vagy csomagja. Ugyanilyen 
fontos a közszolgáltatók szempont-
jából is, hogy jól beazonosíthatóak 
legyenek az ingatlanok. A DRV Zrt-nél 
például a társaság alaptevékenysé-
geivel összefüggően számos olyan 
munkafolyamat is felmerül, amely 
a felhasználókkal közvetlen szemé-
lyes kapcsolatot igényel, illetve a 
felhasználási helyek felkeresésével 
jár. Ilyenek többek között a felhasz-
nálási helyek mérőinek olvasása, a 
lejárt mérők cseréje, vagy a beköté-
sek ellenőrzése. A DRV Zrt. működési 
területén jelenleg több mint 856.000 
felhasználási helyet tart nyilván, ame-
lyeken a szükséges, fent bemutatott 
munkatevékenységek gazdaságos 
és hatékony végrehajtása precíz elő-
készítő munkát igényel. Azonban a 
legaprólékosabb előkészítés ellenére 
is számos esetben meghiúsulnak a 
tervezett munkák, mivel az ingatlanok 
beazonosításában kulcsfontosságú 
házszám jelölések kihelyezésére az 
ingatlantulajdonosok nem fordítanak 
kellő figyelmet.

A házszámtáblát az új építmény 
esetében a használatbavételi enge-
dély kiadásától számított 30 napon 
belül, házszám változás esetén az 
erről szóló értesítéstől számított 60 
napon belül kell kihelyezni.

A házszámtáblát épületen, keríté-
sen, a közterület felőli bejáratnál kell 
elhelyezni. Saroktelek esetén azon az 
oldalon kell feltüntetni, amely közte-
rületre az ingatlant számozták, füg-
getlen attól, hogy hol van az ingatlan 
bejárata.

Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 14/A. § (5) bekezdése értel-
mében minden házszámmal ellátott 

épületen a tulajdonosnak fel kell tün-
tetnie a házszámot.

Ennek elmulasztásával a közössé-
gi együttélés alapvető szabályairól és 
ezek elmulasztásának jogkövetkezmé-
nyeiről szóló önkormányzati rendelet-
ben foglaltak alapján közösségi együtt-
élés alapvető szabályaival ellentétes 
magatartást valósít meg, ami hatósági 
eljárás lefolytatását és az e rendelet 
szerinti szankciókat von maga után.

Amennyiben az adott ingatlannak 
még nem állapították meg a házszá-
mát, a cím felülvizsgálata szükséges, 
amelyhez ezen az elérhetőségen ta-
lálják a megfelelő kérelmet: 

h t t p s : // w w w. f o n y o d . h u / h u /
nyomtatvanyok/hatosagi-uegyek/
egyeb-2/3074--1086 

Ezúton Kérjük Önöket, hogy az in-
gatlant házszámtáblával szíveskedje-
nek ellátni.

		  Fonyód Város
		  Önkormányzata

A Fonyódi Kulturális Intézmények 
szervezésében 2023. október 7-én 
szombaton kerül megrendezésre a 
már hagyománnyá vált TÖK JÓ NAP 
program.

A műsor helyszíne: Fonyód, Dísz 
tér - Hunyadi János utca.

A rendezvény ideje alatt a várha-
tó nagy érdeklődés és a vendégek 
biztonsága miatt a Hunyadi János 
utca érintett szakaszát (a Hegyalja 
utcától a SPAR teherautó kijáratig) 
lezárjuk a gépkocsi forgalom elől 
2023. október 7. szombat 6.00 óra 
és 22.00 óra között.

A forgalmi rend az alábbiak sze-
rint módosul:

- a gépjármű forgalom elől lezár-
va a Hunyadi János utca a Hegyalja 
utcától keletre a SPAR teherautó ki-
járatig

- a Hunyadi utcán a Hegyalja utca 
felé a forgalom változatlan marad

- a Hunyadi utcán a SPAR teher-
autó kijárattól a Blaha Lujza utcáig 
a forgalom változatlan marad.

Megértését köszönjük, szeretet-
tel várjuk a fonyódi TÖK JÓ NAPON!
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Az idei esztendő legnagyobb durraná-
sa kétségtelenül a Szaplonczay sétány 
megújulása volt. Önmagában is fantasz-
tikus turisztikai attrakció és népszerű, 
ezt a Szaplonczay Kávéház vendéglátó 
egység működése még erősítette és új 
szintre emelte. Nyilván a Fonyód Konyha 
Nonprofit Kft. a kávéház forgalma alapján 
már most kapott egy képet a látogatott-
ságról, de egy újdonság által egyéb szám-
adatok is rendelkezésre állnak a sétány 
népszerűségét illetően. 

A Fonyód Média Nonprofit Kft. az Ön-
kormányzattal és egy megbízott vállalko-
zóval együttműködve ugyanis a fejlesztés 
során, a projekt részeként a sétány több 
pontjára készíttetett a túlpart tanúhegye-
iről magyarázó grafikát (a sétány adott 
pontjához igazított képpel illusztrálva, 
tehát nem ugyanaz a tábla a kávéházhoz 
közel, vagy a sétány alsóbb szakaszán), 
valamint készült egy ilyen hiánypótló 
anyag a villasorról, azaz a villák pontos 
megnevezésével is. Helytörténeti infó-

Mérhető a vizuális látogatottság

táblák is készültek és ezek is kikerültek 
a sétányra, például Huszka Jenőről, vagy 
Ripka Ferencről, ezen anyagok tartalmi 
kialakításában természetesen meghatá-
rozó szerepet vállalt Varga István helytör-
ténész is. Ezek mögé egy vizuális anya-
gokat bemutató és ismeretterjesztő célt 
szolgáló weboldal is elkészült, amelyre 
a táblákon látható QR kódok navigálták 
el az érdeklődőket. A turisztikai értéke 
mellett helytörténeti jelentősége is van 
ennek az új weblapnak. Ráadásul ennek 
köszönhetően a vizuális látogatottsága 
is mérhető az oldalnak, ami pedig a sé-
tány népszerűségére utal. Természete-
sen ezek a számok azokat mutatják, akik 
valamilyen eszközzel elbarangoltak a vir-
tuális térbe is, tehát nyilvánvalóan nem a 
sétány összes látogatóját, de mégis egy 
reális képet ad visszajelzésként, mennyi-
re is érdeklődtek az emberek az újdonsá-
gok után.

A számok nyelvén, szeptember köze-
péig több mint 18 ezer QR kód leolvasást 

regisztrált a rendszer, több mint 10 ezer 
eszközről. Nagyon népszerűek voltak a 
túlpartot bemutató térképek, a legnép-
szerűbbet 5000 feletti beolvasással te-
kintették meg, de a villasort bemutató QR 
kódot is közel 3000 szkennelés övezte. 
Ezek még nem egész éves adatok, hiszen 
március után került ki az első QR kódos 
tábla, majd a nyári szezonig ez folyama-
tosan bővült, miközben készültek a virtu-
ális háttértartalmak is weblapra. Van még 
tervben egy kifejezetten érdekes új, bala-
toni kilátókat bemutató tábla kihelyezése 
is, ugyanígy QR kóddal ellátva, ennek a 
tartalmai is készülőben vannak. 

Jövőre már egy teljes évet fogunk tud-
ni mérni és még több vizuális anyagot le-
het majd letöltés után megtekinteni. Amit 
még fontos erről tudni, hogy az online tar-
talmak elérése lokalizált, azaz a sétányon 
a QR kódok beolvasásával elérhetőek. Sé-
táljanak ebben a pompás környezetben 
és próbálják ki ezt az újítást!  
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Rendezvények új helyszíne

Őszi gondolatok

Új helyszíne lett a rendezvények-
nek a Szaplonczay Kávéház, ponto-
sabban az előtte lévő tér. Az már a 
sétány elkészülte után is világos volt, 
hogy remek a környezet, kiváló adott-
ságokkal, ahol akár különféle esemé-
nyeket is le lehet bonyolítani. Nem 
véletlenül volt ott például a Magyar 
Turisztikai Ügynökség nagy balatoni 
projektzáró rendezvénye is. 

Azóta a Kulturális Intézmények mun-
katársai is szerveztek oda eseménye-
ket. Tóth Péter Lóránt versvándor önálló 
estet adott már korábban a Művelődési 
Központban, azóta pedig többször sza-
valt irodalmi est keretében a kávéház 
előtt is. Jelentős számú közönség gyűlt 
össze a kulturális élmény és az impo-
záns környezet egyvelegének ígéretére 
és nem is kellett csalatkozniuk. 

Polgári est keretében is zajlott le 
ezen a helyszínen esemény, amikor 

Az ősz egy rendkívüli évszak és idő-
szak minden évben. Rabul ejt színeivel, 
melengető napsugaraival, bezár hideg 

Tarlós István, Budapest korábbi fő-
polgármestere volt a Fonyódi Polgári 
Egyesület vendége. Ugyancsak jelen-
tős érdeklődés övezte a látogatást, így 
várhatóan lesz még folytatása az ide 
szervezett programoknak, de termé-
szetesen ehhez jó idő szükséges. fotó: Kajetán Jácint

esőcseppjeivel, sötétedő délutánjaival.  
Ezt a kettősséget érzem most én is, ki 
e sorokat írja.

Köszöntjük időse-
inket, a nagymamá-
kat, a nagypapákat, 
a dédiket, szüleinket, 
kívánjuk, hogy moso-
lyuk, lényük örökre ve-
lünk maradjon, hogy 
mindig várjon egy 
ölelő kar, mindig letö-
rölje valaki a könnyet 
arcunkról. És búcsú-
zunk is….emlékezünk 
azokra a szeretteink-
re, akik már nincsenek 
velünk, akik már nem 
ölelnek meg, nem mo-
solyognak ránk, nem 
törlik le könnyeinket.

Ünnepelni össze-
gyűlni öröm, boldog-
ság, emlékezni fájdal-
mas szomorúság.

A Szociális Köz-
pont „nappalija” egy 
pici, de összetartó kö-
zösség. Szeretnek itt, 

velünk, köztünk lenni, viccelődni és ko-
molykodni. A szolgáltatásainkat igény-
be vevők a mi nagy családunk. Szere-
tettel köszöntjük őket Idősek Hónapja 
alkalmából, és szeretettel emlékezünk 
meg azon társainkról, családtagjaink-
ról, akik már nem lehetnek velünk.

„Keresheted őt, nem leled, hiába,
se itt, se Fokföldön, se Ázsiába,
a múltba sem és a gazdag jövőben
akárki megszülethet már, csak ő nem.
Többé soha
nem gyúl ki halvány-furcsa mosolya.
Szegény a forgandó tündér szerencse,
hogy e csodát újólag megteremtse.”
	 	 Kosztolányi Dezső

Soha el nem felejtjük: Zubán 
Juliánna Juci néni, Borbély Csabáné 
Marcsi, Halvax Rezsőné Gyöngyike, Fe-
jes Lajosné Angéla, Kila Csaba, Gazda 
Lajosné, Erdélyi István, Tormási Gyula, 
Dr. Vida Jánosné, Mezei István, Both 
Rudolfné.

	 Szociális Központ vezetése
	 és munkatársai
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Álláspályázat
Fonyód Város Önkormányzata

pályázatot hirdet
IRODAI ADMINISZTRÁTOR

munkakör betöltésére.
A pályázati kiírással kapcsolatosan

további információt a www.fonyod.hu 
weboldalon olvashatnak! 

Álláspályázat
A Fonyód Konyha Kft. közétkeztetésben 

jártas szakácsot keres éves állásra!

A fényképes önéletrajzokat az alábbi 
e-mail címre várják:
konyha@fonyod.hu

Fonyód Konyha Kft. Menü ajánlata:
Ebéd rendelést, lemondást az étkezést megelőző munkanap 14:00-ig fogadunk a

85/ 560-006, 20/ 311-8791 telefonszámokon vagy a konyha@fonyod.hu email címen.

Fonyód kártya felmutatásával 5% kedvezményt biztosítunk, melynek feltétele,
adott hónapban minimum 20 adag rendelése és annak

egyszeri, egy összegben történő fizetése.

10.02. Hétfő Zöldbableves
Bakonyi apró hús, tarhonya

10.03. Kedd Csontleves
Főtt tojás, spenót mártás, főtt burgonya

10.04. Szerda Sütőtökkrémleves
Rántott halfilé, párolt rizs, párolt zöldség

10.05. Csütörtök Karalábéleves
Rakott burgonya, csemegeuborka

10.06. Péntek Paradicsomos húsos káposzta
Köményes kifli

10.09. Hétfő Reszelttészta leves
Majoránnás apró hús, finomfőzelék

10.10. Kedd Zöldborsóleves
Hagymás csirkemáj, főtt burgonya, káposztasaláta

10.11. Szerda Húsleves
Főtt hús, vadas mártás, makaróni

10.12. Csütörtök Paradicsomleves
Rizses hús, cékla

10.13. Péntek Frankfurti leves
Mákos nudli

1500 Ft
10.16. Hétfő Rántott leves

Csikóstokány, bulgur

10.17. Kedd Karfiolleves
Paradicsomos-tonhalas penne

10.18. Szerda Gyümölcsleves
Medvehagymás sült csirkecomb, rizi-bizi,

csemegeuborka

10.19. Csütörtök Zellerleves
Fasírt, burgonyafőzelék

10.20. Péntek Babgulyás
Pogácsa

10.23. Hétfő
ÜNNEP

10.24. Kedd Burgonyaleves
Rakott karfiol

10.25. Szerda Daragaluska leves
Tejfölös csirkemellfilé, tésztaköret

10.26. Csütörtök Zöldségleves
Sertéspörkölt, sárgaborsó főzelék

10.27. Péntek Legényfogó leves
Lekváros bukta

- Az étlap változtatás jogát fenntartjuk! -
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Őszelő

Útjavítások

A nyári szezon lezárásaként, hos�-
szú meleg hetek következtek. A stran-
dok forgalmának csökkenésével össz-
hangban, a Panoráma strandról a vízi 
élménypark vízből történő kiemelését, 
a napozóstég és egyéb stran-
di kellékek tető alá helyezését, 
valamint kijelölt strandjainkról 
a bóják begyűjtését végezték 
el karbantartó munkatársaink. 
Az ezt követő hónapban majd 
a strandi lejárók kidaruzását és 
telephelyünkre szállítását kell 
kiviteleznünk, továbbá sor ke-
rült a városi temető vízellátási 
problémájának a megoldására 
is. 

A szokásos közterületi mun-
káink mellett a Csisztai úti kerék-
párút zavartalan forgalmi rendjéhez az 
úttestre benőtt bokrok visszavágásával 
járultunk hozzá, valamint az ágyások 
gyom-mentesítését is napi szinten el-
végeztük. Szeptember utolsó hetében 

E padról
E padról nézem az elém merengő tájat,

s látni a messzeségbe, egy vén füstölő házat,
a füst, a téli napban mélán tántorog,

és egy fáradt fűzfa, ami alatt épp ülök, csak lassan 
bájolog.

A Magyar Tenger is, menyasszonyi ruhát ölt, 
és a túlpartot nézve, e látvány engem is megbűvölt.

S az a mérhetetlen csend, ami a vízen honol,
ámulatba ejtő nyugalom, tetszően átkarol.

A tükrén, ezüsthídat fest a szélcsend holdvilága, 
S a csillagokat hamvassá mossa a menny királya.
Mintha egy megközelíthetetlen, világ előtt állnál,

és mi mindenféle lelket, őszintén táplál.

Határait, az emberi képzelet ereje szabja, 
s az idillikus békességben ringatózik, a

gondtalanság csónakja,
és az a harmónia, mi minden egyes percben

fellelhető,
úgy öleli át szívemet, mint az anyai kezek,

Dédelgetőn!

				    Németh Barna
				    2023

pedig munkatársaink megkezdték az 
őszi virágok kiültetését a közterületi 
ágyásokba.

Tovább folytatódtak az útépítések 
és útfelújítások is! Városunk területén 

a fonyódligeti Árpád utca újult meg tel-
jes hosszban, az északi szakaszon 1 
méteres szélesítéssel együtt, valamint 
tovább folytatódik a Vasvári utca asz-
faltozása is. 

A város közterületeire illegálisan kihe-
lyezett hulladék elszállításának problé-
mája is megoldódott. Ilyen nagy mennyi-
ségben még soha nem tapasztaltuk, hogy 
városunk területén ennyi szabálytalanul 

kirakott hulladék képződjön, mint 
az idei évben. Mindez 3,3 millió 
forintjába került a városnak, vagyis 
mindannyiunknak. Mindenkinek le-
hetősége van arra, hogy a hulladé-
kától szabályos módon váljon meg, 
ezzel szemben pedig azt tapasztal-
juk, hogy egyre többen nem a város 
tisztaságát figyelembe véve járnak 
el. Továbbra is kérünk mindenkit, 
hogy kiemelt figyelmet fordítson 
környezetünk megóvására!

Intézményeink karbantartása 
is folyamatosan zajlott, a hoz-

zánk érkező igények szerinti sorrend-
ben.

		  Kristóf Györgyné
		  ügyvezető igazgató

Árpád utca 

Vasvári Pál utca 
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Művelődési Központ

Művelődési Központ

Bélatelepi vasútállomás

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Feng Shui Galéria

Feng Shui Galéria

Kossuth erdő

Dísz tér

Vigadó tér

Testvérvárosi park

Általános Iskola előtti
kopjafa

Lidl parkoló, majd 14.00 órától 
Művelődési Központ előtt

Október 6. péntek
12.00 óra 

Október 7. szombat
15.00 óra 

Október 12. csütörtök 
18.00 óra 

Október 13. péntek
12.00-17.00 óra 

Október 14. szombat
15.00 óra 

Október 18. szerda
17.00 óra 

Október 27. péntek
18.00 óra 

Október 31. kedd
15.00 óra

Október 7. szombat
12.30 óra 

Október 9. hétfő
13.00 órától 

Október 8. vasárnap
9.00 órától 

Október 13. péntek
8.00-12.00 

Október 14. szombat
10 órától 

Október 14. szombat
18.00 óra 

Október 23. hétfő
17.00 óra 

Október 27. péntek
18.00 óra 

Október 6. péntek
8.00-13.00 óra 

FONYÓDI
PROGRAMOK

Október 6-tól október 31-ig.

Időpont Program Helyszín

A programok, helyszínek és időpontok változtatásának jogát fenntartjuk!
A rendezvényeken fénykép- és videófelvétel készülhet.

Helyszínek: Feng Shui Galéria (Szent István u. 82.); Művelődési Központ (Ady E. u. 17.)

www.fonyod.hu

Lions egészségnap 

Megemlékezés

Tök Jó Nap és I. Fonyódi Folklór Fesztivál

Egészség-túra Varga Istvánnal 

Családi futónap

Lions egészségnap

Véradás

Mozgó Mozi 

Egészség-túra a Várhegyen Varga Istvánnal

Polgári est: Beszélgetés Kemény Dénessel

„Sirály Art” Képző és Iparművészeti Kör
kiállítás megnyitója

Kegyeleti megemlékezés 

1956-os forradalom és szabadságharc
emlékére ünnepség 

Fehér Tamás költő „Szabadon” c.
verseskötetének bemutatója

Dr. Szabó Zoltán PhD dietetikus előadása: Inzulinrezisztencia, 
időszakos böjt és más népszerű mai témák áttekintése

Bűnmegelőzési buszmegálló 

Pálfy Evelyn üvegfestő kiállítás megnyitója
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Fonyódi Kulturális Intézmények

KÖNYVTÁR
Nyitva tartás

Hétfő: 9.00-17.00
Kedd: 12.00-17.00
Szerda: 9.00-17.00

Csütörtök: 10.00-18.00
Péntek: 9.00-17.00

Szombat: 9.00-13.00

Tel.: 85/900-050, 20/380-3778
E-mail: konyvtaros@fonyod.hu

Programok a
Berek Világa

Látogatóközpontban
• Október 14. szombat 9:00-11:30 
   Berekjárás 

• Október 14.. szombat 14:00-15:00  
   Természetismereti foglalkozás 

• Október 28. szombat 9:00-11:30
   Berekjárás 

• Október 28. szombat 14:00-15:00
   Természetismereti foglalkozás 

Bélatelepi vasútállomás

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Művelődési Központ

Feng Shui Galéria

Dísz tér

Vigadó tér

Testvérvárosi park

Általános Iskola előtti
kopjafa

Katolikus miserend
Első péntek:

Plébániatemplom 17:00 óra

Vasárnap: Szent István kápolna 
(Sándortelep) 9:15 óra

Plébániatemplom (Fonyódi domb) 
11 és 17:00 óra

Szent Anna kápolna (Alsóbélatelep): 
Pünkösdtől szombat

Nagyboldogasszony kápolna 
(Fonyódliget): Pünkösdtől vasárnap

Aktuális miserend: http://fonyodpl.
x3.hu/miserend.html

Zoltán atya

Evangélikus gyülekezeti 
alkalmak 

2023. október 15. vasárnap

9:30 istentisztelet                  

2023. október 29. vasárnap

9:30 úrvacsorás istentisztelet              

2023. november 5. vasárnap

9:30 Úrvacsorás istentisztelet              

a protestáns templomban

(József u.21.)

Református
Istentiszteletek

rendje
Az istentiszteletek minden vasárnap 

10:30-kor kezdődnek a protestáns temp-
lomban. (Fonyód, József utca 21.)

A hónapok 1. vasárnapja családi istentisz-
telet szeretetvendégséggel.

 A hónapok utolsó vasárnapján úrvacso-
rára terítünk.

Minden vasárnapon az istentiszteletek 
alatt külön gyermek istentiszteletet is 

tartunk a gyülekezeti házban.

A gyülekezet, illetve a lelkipásztor
elérhetőségei:

Németh Tamás 06-30-902-4069
fonyod@reformatus.hu
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Elkezdődött egy új előadás-sorozat 
a Művelődési Központban, mely az 
Egészségfejlesztési Irodának köszön-
hető. Az első alkalommal Varga István 
mutatta be az előadót, dr. Szabó Zoltán 
PhD dietetikust, táplálkozástudományi 
szakembert, egyetemi oktatót és ku-
tatót. Az előadás témája a krónikus 
betegségek megelőzése: az életmód 
és a táplálkozás igazi ereje volt, illetve 
ezt a címet kapta. Az egészség min-
denkinek fontos, ez már a rendezvény 
legelején kiderült, hiszen meglehető-
sen nagy érdeklődés övezte. A Pécsi 
Tudományegyetem Egészségtudomá-
nyi Karán a Táplálkozástudományi és 
Dietetikai Intézet képviselője közért-
hetően, ugyanakkor érdekfeszítően 
beszélt a mindenkit érintő témáról és 
vázolt számos praktikus és egyszerű 
megoldást, döntést, amivel az életmi-
nőségünket javíthatjuk, a rizikófakto-
rokat pedig jelentősen csökkenthetjük. 
A vetített-képes előadás számokkal, 
statisztikai adatokkal támasztotta 

Szeptember elején került megren-
dezésre az Országos Vízirendészeti 
Járőrverseny a Budapesti Kopaszi-gát 
kikötőjében.

A verseny 1 elméleti és 2 gyakorlati 
részből állt. Az első rész elméleti volt, 
ami egy Vízirendészeti tesztlap kitöl-
téséből állt (körülbelül 25 kérdés). A 
gyakorlati részből az első feladatsor 
gyorsasági versennyel kezdődött (víz-
ből mentés szolgálati hajóval), majd 
a verseny meglepetés száma a fizikai 
erőállapotot és problémamegoldó ké-
pességet egyaránt tesztelő ügyességi 
pálya volt. A Kopaszi-gát belső öböl 
részén egy speciális vízijárművel kel-
lett különböző akadályok között szla-
lomozniuk a versenyzőknek.

Az idei évben a BRFK. Dunai 
Vízirendészeti Rendőrkapitányság 
szervezte a versenyt. Minden évben 
más vízterületen rendezik a próbaté-
telt és az ország összes vízirendészeti 
kapitányságáról érkeznek résztvevők. 
Az idei volt a 20. alkalom, hogy meg-

Az egészsége mindenkinek fontos

Országos vízirendészeti járőrverseny

alá az átadandó információ lényegét, 
amely mindenki számára elgondolkod-
tató volt. Azt mondta, hogy a legújabb 
kutatások szerint a krónikus betegsé-
gek (ide sorolta a szív- és érrendsze-
ri-, a daganatos-, a cukorbetegséget 
is – hosszú idő alatt kialakuló, nem 
fertőző) 80%-át meg lehetne előzni 4 
életmódbeli tényező alkalmazásával: 
alkohol fogyasztás és dohányzás kerü-
lése; egészséges, főként növényi alapú 
étkezés sok zöldség- és gyümölcs-
f o g y a s z t á s s a l ; 
rendszeres, nem 
megerőltető moz-
gás (gyaloglás, 
kertészkedés is ide 
tartozik).

Aki esetleg le-
maradt erről, an-
nak jó hír, hogy 
még három elő-
adás lesz az ős�-
szel, legközelebb 
október 18-án az 

Inzulinrezisztencia, időszakos böjt 
és más népszerű mai témák áttekin-
tésével. Az első alkalom egyik javas-
latához, nevezetesen a rendszeres 
testmozgáshoz kapcsolódóan pedig 
ugyancsak az Egészségfejlesztési Iro-
da szervezésében, Varga István hely-
történész vezetésével egészségtúrá-
kon vehetünk részt, hozzájárulva az 
egészségmegóváshoz és még tudá-
sunkat is gyarapíthatjuk.

rendezték az Országos Vizirendészeti 
járőrversenyt. A célja az erőpróbá-
nak, hogy az érintett állományoknak 
a szakmai ismereteit bővítsék. A Fo-
nyódi Vízirendészeti őrs állományából 
részt vett a versenyen Takács Gábor 

főtörzsőrmester és Baranyai Tamás 
törzsőrmester hajóvezetők. Országo-
san 14 járőrpár vett részt a versenyen, 
ebből a fonyódiak 4. helyen végeztek.

Gratulálunk a fonyódi járőrpárnak az 
elért eredményhez!
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Ötvenedik tanévét kezdte meg a Bacsák
A 2023/24-es tanév különösen fon-

tos a Siófoki SZC Bacsák György Tech-
nikum és Szakképző Iskola életében, 
hiszen a fonyódi szakképzés most ün-
nepli 60., az iskola önálló intézmény-
ként az 50. születésnapját.

A hagyományokat folytatva idén is 
szeptember 1-én reggel 8 órakor ke-
rült sor a tanévnyitó ünnepségre, ahol 
Homor Judit igazgatónő köszöntötte a 
régi és új diákokat; közel 70 főt, akik ná-
lunk kezdték meg tanulmányaikat.

Sok hagyományos rendezvényünket 
indítjuk már szeptember első heteiben 
a tanulás mellett: készülünk az október 
18-19-én megrendezésre kerülő kapos-
vári pályaorientációs rendezvényre, a 

honvédelmi kötelék versenyre, az Eu-
rópai Diáksport Napjára. A 9. évfolya-
mosok is megkapták a felkészülő fel-
adatot a végzősöktől, hogy az októberi 
szecskaavatóra tudjanak felkészülni; és 
elkezdtük a tanulmányi versenyekhez 
kialakítani a résztvevők csoportjait, va-
lamint a „diák-színpad” előadóit össze-
válogatni.

Szem előtt tartjuk az élethosszig 
tanulás fontosságát, ezért a hagyomá-

nyos nappali oktatás mellett egyre több 
esti képzéssel bővítjük kínálatunkat. Az 
alábbi képzésekre még várjuk a jelent-
kezőket:

- Kétéves, érettségire felkészítő esti 
képzés

- Pénzügyi-számviteli ügyinéző
- Burkoló
A képzésekre jelentkezni lehet sze-

mélyesen a titkárságon, vagy telefonon 
a +36 85 361 510-es telefonszámon.

FFEELLHHÍÍVVÁÁSS  
 

Iskolánk a 2023/2024-es tanévben ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. 

Erre az eseményre készülve keresünk a (régi nevén többek között 521. sz. 
Ipari Szakmunkásképző, majd Híradásipari és Kereskedelmi Szakközépiskola 
és Szakmunkásképző; később Bacsák György Szakképző Iskola és Kollé-
gium) mai nevén Bacsák György Technikum és Szakképző Iskola képzései-
hez, hagyományaihoz, tanáraihoz és tanulóihoz köthető relikviákat, tár-
gyi emlékeket—amelyeket egy kisebb kiállítás keretében kívánunk kiállítani. 

Kérjük, amennyiben birtokában van olyan okleveleknek, fényképeknek, esetleg videófelvételeknek, 
egyéb tárgyi emlékeknek,  amelyekkel a régi iskolai életet tudjuk megmutatni az érdeklődőknek, 
küldje el számunkra (akár személyesen is behozva). 

Az érkező dokumentumok, tárgyak listázott átvétele az iskola épületében,  az igazgatóhelyetteseknél 
történik: 

Zsinkai Istvánné:  06 20 2417811 

Varga Yvette:       06 20 242 1770 
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Kereskedő és webáruházi 
technikus - 5 0416 13 03

0652 5 Rendészet és 
közszolgálat

Közszolgálati technikus
5 0413 18 01

0653 5 Gazdálkodás és 
menedzsment

Pénzügyi-számviteli 
ügyintéző - 5 0411 09 01

0654 5 Oktatás Oktatási szakasszisztens 
5 0188 25 01
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ÁGAZATI 
BESOROLÁS

EGYÉB OKTATÁSI 
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Ács - 4 0732 06 01

0631 3 Gépészet Épület- és szerkezetlakatos
4 0732 10 03

0632 3 Építőipar Festő, mázoló, tapétázó
4 0732 06 05

0634 3 Kereskedelem Kereskedelmi értékesítő
4 0416 13 02

0635 3 Építőipar Kőműves - 4 0732 06 08

0636 3 Elektronika és 
Elektrotechnika

Villanyszerelő 
4 0713 04 07

KÉPZÉS 
BELSŐ 
KÓDJA

ÉVFOLYA-
MOK SZÁMA

ALKAL-
MAZOTT 
TANTERV

ÁGAZATI 
BESOROLÁS

EGYÉB OKTATÁSI 
JELLEMZŐ

SZAKKÉPZETTSÉG 
KIMENETE

0655 4+1
szakgim-
náziumi 

kerettanterv
Közművelődés

Választható 
idegen nyelv: 
angol, német

Közművelődési 
munkatárs  
4  0413 01

TANULMÁNYI LEHETŐSÉGEK ÉS TAGOZATOK BELSŐ KÓDJAI

TECHNIKUM

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

SZAKGIMNÁZIUM
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LIONS HÍREK

Négy évszak képekben 

A fonyódi Lions Club tagsága 70 
% - os részvétellel megtartotta a 
2023/2024 - es évnyitó taggyűlését 
egy közösen elfogyasztott vacsora 
keretében.

A legfontosabb tennivalónknak 
tartottuk, hogy megszavazzunk öt 
rászoruló fonyódi iskolás gyermek-
nek 20-20.000,- ft - os tanévkezdési 
segélyt. Októberben két egészség-
napot szervezünk az első október 
6-án hasi-, nyaki ultrahang vizsgálat 
és hallásszűrés lesz. Október 13- 
án szemszűrést, vérnyomásmérést 
és ismét hallásvizsgálatot tartunk. 

Mindkét egészségnap a Városi Mű-
velődési Központban kerül megszer-
vezésre.  /Érdemes a facebook hir-
detéseinket követni/

A wolfhageni testvérklubunk tájé-
koztatott bennünket, hogy elkezdték 
a ruha gyűjtést, így ismét megtart-
juk a közeljövőben a ruhabörzén-
ket. Csapatépítő kétnapos buszos 
kirándulást szerveztünk az Őrségbe, 
melyre 19 fővel megyünk.

		  Buni Marcsi 
		  elnök
		  WE SERVE

Tájkép és portré is helyet kapott 
a fonyódi tárlaton. Gondolatok ké-
pekben címmel nyílt tárlata Kaje-
tán Jácintnak a Fonyódi Művelő-
dési Központban.

Megtelt a díszterem, egy gor-
donka és zongoraművész műso-
rát követően Elbert Gábor, a Pécsi 
Tudományegyetem adjunktusa be-
szélgetett a fonyódi fotóssal mun-
kájáról, hobbijáról. 

„Kaptam egy felkérést Gacs Nó-
rától, a Fonyódi Kulturális Intéz-
mények igazgatójától, hogy mutas-
sam be munkáimat a fonyódiaknak, 
ugyanis hat-hét évvel ezelőtt volt 
náluk tárlatom.” – mondta el Kaje-
tán Jácint.

Hozzátette: a kiállítás a balatoni 
várost mutatja be, de emberi port-
ré is helyet kapott.

„Azt tapasztalom, hogy aki ezt a 
szakmát szeretné választani, an-
nak folyamatosan fejlődnie kell, 
sok olyan szakember van hazánk-
ban, akiktől rengeteget lehet tanul-
ni, emellett a kitartás és az alázat 
elengedhetetlen.” – emelte ki a fo-
nyódi fotós.

Kiemelte: az egyik boglári tele-
víziónál egy operatőr átmenetileg 
kiesett és a helyére kellett beugra-
nia. Azonnal bedobták a mélyvízbe 
és helyszíni riportokat, stúdiófel-
vételeket is készített. Emellett kez-
dett el fotózni, majd a megbízások 
tovább generálták a többi munkát. 
Évszakonként vannak az alkotások 
rendszerezve a mostani tárlaton 
és negyvenhat képét állította ki. A 
tombolasorsolást követően képet 
és fotózási lehetőséget is lehetett 
nyerni a résztvevőknek. 

„Tizenöt éve kezdtem komolyab-
ban foglalkozni fotózással, hét éve 
a hobbim lett a hivatásom.” – je-
gyezte meg Kajetán Jácint.

Az ősz folyamán tájba illesztett 
portrésorozatot szeretne megal-
kotni, amelyet jövőre mutatna be 
egy tárlaton. 

			   forrás:
			   sonline.hu
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A támogatott tevékenység a Belügyminisztérium és a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács támogatásával valósult meg. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

BŰNMEGELŐZÉSI 
BUSZMEGÁLLÓ 

A Fonyódi Rendőrkapitányság az alábbi településeken 
és időpontokban végez  

bűnmegelőzési tanácsadást: 
 

2023. október 09. (hétfő) 
- 900-1000  Balatonfenyves Aldi parkoló  
-1010-1110  Balatonfenyves Polgármesteri Hivatal előtt 
-1300-1350  Fonyód Lidl Parkoló  
-1400-1500  Fonyód Kulturális Központ előtt  
 
2023. október 10. (kedd)  
- 1000-1100  Balatonboglár Gyermekjóléti és Családsegítő 
Szolgálat Balatonboglár , Dózsa Gy. út 45. sz. előtt 
- 1115-1215  Balatonboglár Tesco Parkoló 

ONLINE CSALÁS
DROGPREVENCIÓ

kiberbiztonság

Ne válj áldozattá !

Családtörténet-kutatás, badacsonyi kirándulás
A Fonyódi Művelődési Központban 

szakmai összejövetelt tartott a buda-
pesti székhelyű Magyar Családtörténet-
kutató Egyesület, amelyen nagyszámú 
érdeklődő vett részt. Erdei Barnabás, 
Fonyód alpolgármestere köszöntötte a 
megjelenteket. Varga István könyvtá-
ros, helytörténeti kutató "Ismert nevek, 
családok - sorsok Fonyódon - (nyaralók, 
villák a Balaton mellett)" címmel, képek-
kel illusztrált, nagyon érdekes előadást 
tartott. Megismertük az 1894-ben alapí-
tott Bélatelep történetét, amely nevét a 
terület tulajdonosáról, gróf Zichy Béláról 
kapta. Jómódú politikusok, gyártulaj-
donosok, orvosok, művészek építettek 
itt villát, vagy jártak ide rendszeresen 
nyaralni. Huber Csabáné saját családfá-
jának kutatása közbeni megható esemé-
nyeit idézte fel, majd Ari Ilona, a MACSE  
elnöke összegezte a családkutatás 
során felmerült  tapasztalatokat. Varga 
István vállalta a Somogyi családtörté-
net-kutató csoport megalakítását, ami 
nagyon hasznos lesz a somogyi gyöke-
rekkel rendelkezők számára. Ebéd után 
a résztvevők megtekintették a felújított 
Szaplonczay sétányt, így élőben is láthat-
ták az előadáson elhangzottakat, és gyö-
nyörködhettek a csodás panorámában.

Budapesten, a  "VI.Országos Köz-
foglalkoztatási Kiállítás-Vidéki hagyo-
mányok és ízek vására" rendezvényen 
nagy sikert aratott a fantasztikus elő-
adást bemutató Lengyeltóti Ördöngös 
Táncegyüttes. Büszkék voltunk, hogy a 
sok-sok kiállító közé  három somogyi 
település is meghívást kapott: Hos�-
szúvíz, Hács és Kelevíz,  színvonalas 
bemutatkozásukkal öregbítették me-
gyénk jó hírnevét.

Idén is jól sikerült a badacsonyi ki-
rándulásunk, megnéztük a szüreti fel-
vonulást, sokat sétáltunk, végül kisvo-
naton utazva ismerkedtünk Badacsony 
és a Balaton érdekességeivel.

Sok-sok osztálytalálkozó zajlott a 
nyáron, köztük a Fonyódi Gimnázium 
Öregdiákjainak Baráti Köre alapító osz-
tálya is 55 éves találkozóját ünnepelte 
Minczinger Katalin osztályfőnökkel 
együtt.

		      Németh Julianna
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FELHÍVÁS
Fonyód Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve,

a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.
(III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2024. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíj pályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2023/2024. tanév második és a
2024/2025. tanév első félévére vonatkozóan.

Bursa Hungarica Ösztöndíjban a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek. 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben
(a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx

A pályázat benyújtási határideje: 2023.november 3.

Mesék Nemec Mariann tollából
Remek könyvbemutatónak adott hely-

színt a Feng Shui Galéria, ahol gyermeki 
lelkek találkoztak Atlantisz felnőtt törté-
neteivel. Nemec Mariann írónő, a mesék 
nyelvén varázsolta el a publikumot.

Egy meglepően meleg szeptemberi 
napon fantasztikus festmények, fotók 
fogadták a látogatókat Fonyódon. Az iz-
galmat fokozta, mikor Vajda Éva egy kü-
lönleges hangszert vett elő - a handpan 
(ejtsd hendpen) látványa tartalmas idő-
töltést ígért. Míg érkezett a közönség, 
Mariann elhelyezte köteteit. A két mode-
rátor és az alkotó elfoglalta helyét a pódi-
umon. Dr. Fauszt Terézia, galériatulajdo-
nos köszöntötte a megjelenteket. 

A handpan megszólalásával indult 
az este, majd Mariann felolvasta első 
könyvének, az Atlantisz meséinek nyitó 
írását. Megismerhették a főszereplők ka-
raktereit és találkozásukat. A művésznő 
a hangjával is messze repítette a néző-
ket. Az elhangzottak csodálatos hangu-
lata igazán kíváncsivá tette a hallgató-
ságot az író iránt. Major László Sándor 
festőművész, kinek képei a bemutató 

ideje alatt még a galéria falain izegtek-
mozogtak és felesége M. Nyulász Krisz-
ta műsorvezetők vették át tőle a szót.  A 
történetben megismert két hős és az At-
lantisz meséiben szereplő mesélő párok 
titkairól kérdezték a program főszereplő-
jét. “A műben megjelenő mesélő párok a 
fizikai sík dualitásának és a kettősségből 
születő egységnek a képviselői. Én úgy 
látom, a teremtés elején még összhang 
uralkodott, ami később megbomlott. 
Ezt bizonyítják egyes szavaink, mint pl. 
szex szavunk, melynek ősi jelentése 
kettémetsz “ - válaszolta. Kérdező páro-
sunk lebilincselő párbeszédrészleteket 
mondtak el – a férfi és a női hang játé-
kosságát kihasználva jelenítették meg 
a földi kettősséget és egyben a harmó-
niát. Bravúros megoldás az olvasmány 
meseformája. Erről így vallott Mariann: 
„Szociál- és óvodapedagógus vagyok. 
Mint ismert, régen a bölcsességet és a 
tapasztalatokat adtuk át ebben a formá-
ban, és nekem az a szándékom, hogy a 
meglévő mindenségtudást ugyanebben 
az alakban továbbítsam a befogadók-
hoz.” A beszélgetés folyamán kiderült, ő 
hogyan zsonglőrködik az idővel, milyen 
gondolkodásmódot tart fontosnak egy 
boldogabb élethez és milyen eszmék ve-
zetik ma a szellemi világot. A műsort egy 
mese zárta, mely után a szerző dedikálta 
kiadványait az érdeklődőknek.

Mariann spirituális publikációi nem 
egyediek a magyar irodalomban. Nem 
kisebb nevek fémjelzik ezt a vonulatot, 
mint Galgóczi Erzsébet, Weöres Sán-

dor és nem utolsósorban Wass Albert. 
Nemec Mariann nemcsak meséket, ha-
nem verseket ír, melyből a jelen kötetben 
ízelítőt kaphattak. A napokban jelennek 
meg lírai alkotásai könyvalakban, me-
lyekhez Németh Nyiba Sándor, a Krúdy 
Kör elnöke készített ajánlót. Ha az ol-
vasó kezébe veszi az Atlantisz meséit, 
egy fantasztikus kiadványt birtokol: fest-
mények illusztrálják a cselekményeket 
kiemelendő, melyek Mariann alkotásai. 
Ő ugyanis festő. Művészete megjelenik 
a vásznakon és textileken – ez utóbbi 
egyedi, saját stílus neve soulpainting 
(lélekfestés). Itt megtekinthették ezeket 
a ruhakölteményeket; Mariann maga 
szintén egyik soulpainting munkájában 
tündökölt.

 

Részlet a könyvből:
“Az én világomban a szerelem más, 

mint itt. Ritkán láttam olyan harmóniát, 
ami itt uralkodik a pároknál.

Miért van ez? – kérdezte a Vándor.”

Ha kíváncsi a főpapnő válaszára, jár-
jon utána!

		  Fotó és szöveg:
		  M. Ny. K.
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Számos sportsikerről számolhattunk 
már be lapunk hasábjain, Fonyód jó hírét 
viszik az eredményes versenyzők. Tech-
nikai sportok, motorsport kapcsán eddig 
ritkábban tudtunk hírt adni, Ember Balázs 
révén azonban van egy tehetséges, feltö-
rekvő motocross versenyzője települé-
sünknek. Vele beszélgettünk. 

Milyen kötődésed van Fonyódhoz?
A párommal 2015 augusztusa óta élünk 

Fonyódon. Sokszor eszembe jut az a nyu-
godtság, amikor az Ady Endre utcai fákat 
csodáltam a kocsiban ülve. Tudat alatt le-
hetséges, hogy már akkor éreztem, hogy 
itt fogok letelepedni. A motocrosshoz 
nagy fizikai felkészültség kell. Többnyire 
rövid távú, nagyobb intenzitású kerékpá-
ros edzéseket végzek, aminek tökéletes 
helyszíne Fonyód. Sokszor tekerek fel a 
Sipos-hegyi és a Várhegyi kilátóhoz.

Mióta motocrossozol?
Az első motoromat 2007-ben kaptam 

szüleimtől, 17 éves koromban. Egyből 
megfogott a sport összetettsége. Mindig 
is vonzottak a technikai dolgok és szeret-
tem sportolni. A motocross összefogja ezt 
a két szenvedélyt. Meg kell tudni szerelni 
a motorodat, ha szükséges és fizikailag is 
felkészültnek kell lenned, hogy teljesíteni 
tudj a pályán. 2017-től volt egy kis szünet, 
de aki belekóstol ebbe a tevékenységbe, 
az teljesen sosem tud elszakadni tőle és 
előbb-utóbb visszatér hozzá. 

Milyen eredményeid voltak a múlt-
ban?

2008 és 2010 között pár amatőr verse-
nyen indultam, korábbi lakhelyemen, So-
mogyváron. Akkoriban a nyugati ország-

FONYÓDI HÍRMONDÓ
HOZZÁFÉRÉSI PONTOK

A Fonyódi Hírmondó című újsá-
got partnereinknél tudják beszerez-
ni, nyitvatartási idejükben (kávézók, 
dohányboltok, üzletek, intézmények, 
egyéb szolgáltatók) .

	    Megértésüket köszönjük!

• Béla Kávézó, Bélatelep
• Polgármesteri Hivatal
• Gyógyintézet
• Menthol bár
• Abbázia
• Dohánybolt, Dísz tér Balaton üzlet-
ház
• Hubi bár, Blaha Lujza utca
• P&P Tours, Szent István utca
• Barbakán kávézó, Dísz tér
• Ari Papír Írószer
• Fonyódi Művelődési Központ Könyv-
tár, Turisztika
• Chicken Garden Restaurant, 
Fonyódliget Árpád utca
• Fácános ABC
• Cool Café, Dísz tér
• Dohánybolt, Szent István utca
• Dohánybolt, Béke utca
• Pepino Presszó, Kodolányi tér 
Fonyódliget (Anyóca)
• 200. számú Coop üzlet, Fő utca
• Kriszta papír
• Tom Market
• Oskovász pékség
• Szociális Központ, Fő utca
• Fonyód Diszkont
• Zöldkert Vendéglő, Fonyódliget
• Berek Világa Látogatóközpont 
(Fonyódliget)
• Villa kávézó
• Szaplonczay kávéház

Feltörekvő motoros Fonyódon
rész számára kiírt kupasorozat jelentett 
nekem nagyobb eseményt. 2009-ben és 
2010-ben az MX2 B csoport második he-
lyét sikerült elérnem. Akkoriban ez évente 
1-1 versenyt jelentett.

Idén jött aztán az igazi áttörés, sike-
rült szintet lépni. Mi történt 2023-ban? 

Az idei év elejétől a Somogyvá-
ri Motocross Egyesület tagja vagyok 
és idén kiváltottam az első versenyzői 
licenszemet. A Magyar Motorsport Szö-
vetség minden évben megrendezi a Ma-
gyarország Nyílt Nemzeti Motocross 
Bajnokságot, ebben a bajnokságban a III. 
osztály 2T Open kategóriájában indultam. 
A kezdő motorosok után ez a következő 
„nehézségi” szint, a „2T Open” kategória 
pedig kifejezetten kétütemű motoroknak 
kiírt osztály. Kezdetektől fogva kétütemű 
motorjaim voltak, így esett a választásom 
erre az osztályra. Az idei bajnokság 7 for-
dulóból állt az ország különböző helyszí-
nein: Piliscsév, Ács, Hódmezővásárhely, 
Csikóstőttős, Tápióbicske, Kiskunfélegy-
háza és Zomba. A kategóriámban a teljes 
évet nézve 24 fő indult, versenyenként 
ez átlagban 15 főt jelentett. Az év során 
sikerült háromszor a dobogó felső fokát 
megszerezni, a legrosszabb eredményem 
pedig negyedik helyezés volt. Az össze-
sítést tekintve a szezon végén 27 pontos 
előnnyel sikerült megnyernem a kiírt baj-
nokságot. A következő évben is szeretnék 
indulni a bajnokságban, de már egy szint-
tel feljebb lépve a II. osztályban.

Gratulálunk és további sikereket kívá-
nunk!

Zomba futam rajt pillanata, Ember Balázs – Yamaha YZ #91
képet készítette: Vígh Diána
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APRÓHIRDETÉSEK
Teljeskörű villanyszerelés magánszemé-
lyek, cégek, ipari létesítmények számára. 
Telefon: 06-30/327-4564
e-mail: lorincz.vill@freemail.hu

•••
Zrínyi Miklós magasépítő technikus, épí-
tési vállalkozó, kivitelező. Lakó és nem 
lakóépületek kivitelezése, kőműves mun-
kák, hő-, hang,- vízszigetelés, földmunkák, 
fuvarozás.
Tel.: 06-30/542-8373

•••
Tető- és homlokzatmosás saját kosaras 
emelőgéppel és algamentesítéssel. Egyéb 
kemény felületek professzionális tisztítá-
sa, impregnálása és biológiai felületke-
zelése. Továbbá vállaljuk üvegfelületek, 
napelemek, reklámfelületek stb. tisztítását 

Az apróhirdetések ingyenesek, feladásuknak feltétele egy megrendelőlap kitöltése és aláírása. 
Letölthető a www.fonyod.hu weboldalról és beküldhető a hirmondo@fonyod.hu e-mail címre.

További információ:  +36-20/522-9905; +36-20/521-7002;

és pókírtását mind magánszemélyeknek, 
cégeknek és közületeknek négy emelet 
magasságig. Épületmosás A-Z-ig.
www.h2omobilmoso.hu
facebook.com/h2omobilmoso
Telefon: 06-30/150-8840

•••
Tarokk körünk bővítéséhez társakat kere-
sünk. Telefon: 0630/517-2765

•••
Szinte új AL-KO BC4125-II-S típusú da-
milos és késes fűkasza eladó. Irányár 29 
000Ft. Telefon: 06-20 338-8086

•••
Eladó: Kitűnő állapotú 2 éves 3m*2,5m 
méretű kézi működtetésü könyökkaros 
napellenző. Az erős, vastag vászon víz és 
UV álló impregnálással. Masszív mechani-

ka, láncos mozgatás. Irányár: 109.000.- Ft 
Telefon: 06-20 338-8086

•••
  Tóth Gábor szobafestő. Fa és fém felü-
letek kezelése, festése/ homlokzati hőszi-
getelés/ régi és új épületek teljes festése. 
06203561436 totyaszaki@gmail.com

•••
Fa, barnaszén és brikett tüzelésű, egy-
aknás öntöttvas kályha (SVT-Wamsler 
gyártmányú, Tarján típusú, 5.8 kW-os) 
komplett füstcsővel együtt eladó 25.000 
Ft-ért. Ugyanitt komplett kezdő-közép-
haladó szörf felszerelés (széles svertes 
deszka+teljes vitorlázat) eladó 150.000 
Ft-ért. Kérés esetén fotókat tudok küldeni. 
Telefon: +36 30 2976728, e-mail: szabad-
erdei@gmail.com



12.30 MEGNYITÓ
12.35 ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ ZENEKAR
13.00 I. FONYÓDI FOLKLÓR FESZTIVÁL  
(ROSSZ IDŐ ESETÉN HELYSZÍN:
MÁTYÁS KIRÁLY GIMNÁZIUM AULÁJA)

15.00 TÁNCHÁZ
16.00 VARGA FERI & BALÁSSY BETTY
GYERMEKMŰSORA
17.00 CRYSTAL SC. BEMUTATÓ ELŐADÁSA
17.30 TÖKFARAGÓ VERSENY 
EREDMÉNYHIRDETÉSE
18.00 FELLÉP: SZEKERES ADRIEN 
18.45 SUPER TROUPERS - HOTEL MENTHOL PARTY
20.00 UTCABÁL A FREAKEND ZENEKARRAL

RENDEZVÉNYEINK SORÁN A FONYÓD MÉDIA, VALAMINT A SZERVEZŐK FOTÓDOKUMENTÁCIÓT ÉS VIDEOFELVÉTELT KÉSZÍTENEK.

TÖK  JÓ  NAP
2023. október 7. 

szombat 

Kiegészítő programok:
Varázshangok játszótér, töklámpás kiállítás,
kézműves foglalkozások, kézműves vásár, 
gasztrosarok tökös ételekkel

Fonyódi Kulturális Intézmények


